

об Аунгкороне

Наименование товара	Заготовка спортивная из микрофибры оптом
Вещь	Бейсболка
материал	хлопок, поли-хлопок, полиэстер, холст, хлопок, тяжелый ворс, хлопок, вельвет, кожа, камуфляж, цветочный узор, вся набивная ткань и т. д.
цвет	Королевский синий, виноград, темно-синий, оранжевый, белый, серый, черный, хаки, зеленый, желтый, лес, горчица, уголь и т. Д. Один цвет, две тонированные короны / купюры или по вашему желанию.
Размер	48см - 55см для детей, 56см - 60см для взрослых
логотип	Вышивка, 3D вышивка, печать, тканая этикетка, металлический логотип, аппликация и т. Д.
Ремень	Застежка на липучке, кожаный ремешок, полная застежка без ремешка.
MOQ	200 шт. За стиль в цвет
производительность	300 000 шт. Каждый месяц
обслуживание	Обслуживание OEM. Ваш дизайн и творчество приветствуются
Время выборки	3 ~ 5 дней для общего стиля
аксессуары	Этикетка. печатные метки, бирки, наклейки, штрих-коды, одиночные пакеты, коробки и т. д.

1: Ткань соответствует стандартам, тест является экологически чистым, нетоксичным, не вызывает кожных аллергий и других симптомов, является высококачественным хлопковым материалом

2: вышивка с использованием импортной вышивальной машины

3: вентиляционные отверстия с обеих сторон

4: Человек, который работает в комнате, похожей на шляпу, использует импортные машины и иглы, а шляпы сделаны с изысканным мастерством и плотным рукоделием.

5: Пот полоса из чистого хлопка, и это удобно носить на голове.

6: кепка зажата импортной нетканой тканью, кепка не мягкая, но не совсем, детали определяют качество.

7: есть специальная внутренняя сумка, внешняя коробка снабжена жесткой коробкой, и шляпа не деформирована.







Другой снимок Калифорнияп([Заготовка спортивная из микрофибры оптом](#))
mod Вам может понравиться



НАСЧЕТ НАС

AUNG CROWN®

ПРОФИЛЬ КОМПАНИИ

Aung Crown Caps & Компания Hats Industrial Ltd является одним из самых быстрорастущих производителей в сети магазинов шляп.

Мы сосредоточены на цепочке шляп уличного стиля, таких как snapback, 5 панелей, бейсболки, вязаные шапки, и даже меньше. Благодаря многолетнему опыту в производстве шляп, у нас также есть четкое представление о международных тенденциях, которые определенно помогут вам в строительстве проектирования.

Мы обещаем предложить нашим клиентам отличный сервис с конкурентоспособной ценой, высоким качеством и своевременным сроком поставки, чтобы получить взаимную выгоду.



OUR FINAL ИДТИЛ

Стремление создать атмосферу гармонии с клиентами и помочь расширить их бренды.

НАША КОМАНДА

Профессиональное знание производства колпачков, хорошее понимание английского языка, страстная и терпеливая команда продаж помогает заботиться о каждом вашем заказе. Независимо от того, большой заказ или маленький.

Canton Fair



MagicShow



НАША ПРОДУКЦИЯ

Благодаря более чем 162 работникам и 7 работникам от отделов закупок, пошивка, шитья, вышивки и контроля качества до отделки конечной упаковки наша производительность может достигать

260000 шт. В месяц.

НАШИ ПРОДУКТЫ

Аккуратная и яркая вышивка показывает ваш логотип выдающимся, разнообразные методы нанесения логотипа, чтобы ваши колпачки были особенными, а умелое мастерство делало ваши колпаки похожими на произведения искусства.



НАША ДОСТАВКА

Все известные международные логистические компании, такие как MSK, DHL, FedEx, UPS ... будут использоваться для того, чтобы все ваши грузы доставались вам безопасно и максимально экономически эффективно.

If you want to know more or have any questions
feel free to contact us

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:

1. Вы фабрика / производитель или трейдер?

Мы являемся непосредственным заводским производителем, которому принадлежат производственные линии и рабочие, и все гибко, и вы не беспокоитесь о том, чтобы брать с посредника или трейдера дополнительные деньги.

2. Каков ваш минимальный объем заказа?

Удивительные новости! Наше начальное количество составляет всего 25 шт. / Стиль!

3. Сможет ли ваша фабрика производить шляпы с моим дизайном и логотипом?

Определенно да! Мы предлагаем услуги OEM для индивидуальной настройки шляп в соответствии с конкретными требованиями клиентов, такими как материал, цвет, размер и т. д. Просто дайте нам знать ваше представление о дизайне шляпы, и тогда мы сможем сделать соответствующую актуальную шляпу великолепной!

4. Что нам делать, если нам нужен логотип нашего бренда на продукте?

Вам просто нужно отправить нам электронное письмо с логотипом в формате AI, PDF или JPG, наш отдел исследований и разработок полностью автоматизирован с помощью AUTO CAD для создания вашего дизайна. Кроме того, мы также разрабатываем новые продукты, чтобы следовать модным тенденциям и сделать ваши шляпы популярными среди людей во всем мире.

5. Ваша фабрика в состоянии сделать образцы перед заказом?

Конечно, без проблем. Честно говоря, производство образцов - это гарантия того, что мы оба уверены, что настоящая шляпа точно соответствует вашим желаниям. И даже если мы перейдем непосредственно к массовому заказу, у нас также будет подготовлен предварительный образец для окончательного утверждения и разработки. подтверждение перед запуском всей шляпы.